Ime in priimek Vpisna $tevilka

Linearna algebra: racunski izpit
17. junij 2021

Cas pisanja: 70 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji!




1. naloga (15 tock)

Naj bo p premica s parametrizacijo
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a) (5) Pois¢i enacbo ravnine ¥, ki je pravokotna na premico p in gre skozi to¢ko A(1,1,1).
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b) (5) Poisci enacbo ravnine A, ki vsebuje premico p in gre skozi to¢ko A(1,1,1).
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c) (5) Zapisi parametrizacijo premice ¢, ki je presek ravnin ¥ in A.
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2. naloga (20 to¢k)

Dana je matrika
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a) (10) Poisci ortonormirano bazo stolpénega prostora matrike A.
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b) (5) Poisci QR razcep matrike A.
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c) (5) Poisci pravokotni projekciji vektorja 7 = [1,2,3,4]" na C(A) ter C(A)~.
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3. naloga (15 to¢k)

Naj bo A matrika
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a) (5) Poisci bazo nicelnega prostora matrike A.
A 6 0 4 - x4 x.<Q - %y K -1
__|lo A A o X, %k, =0 =75 | =1 o]
A>oooo ) ) * %, ><34,\_qu,

0O o © ° *y (9] 1

0 -

% =1

1

- 0
N(A 11" o
(A) ANE

b) (5) Izracunaj A%. Kaj ti A? pove o lastnih vektorjih in pripadajoc¢ih lastnih vrednostih ma-
trike A?

2

AL Ce

o~ ™0
pOoowN

Pi;g,gm A = [;_5,, l;zlag, |'Z(,1] , o \oew\fu\

o
Z
2
o

MO oM

Az 28, W AR28, o, fp G 3
5\7\ La\ S%' N v C\k'\o 'f:\\m A

2

i (ackuo  wredwoct

c) (5) Poisci ortonormirano bazo R* sestavljeno iz lastnih vektorjev matrike A in zapisi diago-
nalizacijo matrike A (tj. matriki D in Q, za katerije A = QDQT).
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